Devoir de Cours de Maths

Compléter les réponses suivantes :

1. On sait que lim f(?) = +oo ; k est un réel non nul ; alors :
t— +oo

B [ A XS] = oo

t — +oo

2. On sait que : lim u(z) = 0 ; alors :

t — +oo

T L 17 80 ] = oo

3. Dans quelle condition peut-on dire que la droite d'équation y = at + b est une asymptote oblique a la
représentation graphique déja fonction f'en +oo ?

4. Si f est une fonction dérivable en a, quel est le coefficient directeur de la tangente a la représentation
graphique de la fonction fau point M (a;f(a)) ?

5. Si fest une fonction dérivable en a, quelle est 1'équation de la tangente a la représentation
graphique de la fonction f au point M (a,;f(a)) ?

6. Compléter les différentes cases du tableau ci-dessous :

f® f@® Intervalle de validité
1/t
1/t n N
Vt
1Nt

Int

t

€

p
7. Soit la série (x,,ni) avec i entier et i ] [1; p] avec N =3 n, alors :
=
La fréquence du CaraCtere X; €St fi= ......cceeriieiieiie ettt ettt ettt e
La variance de la série StatiStQUE €St 57 = ....ocvuiiiiiiiiierieeiiesie et esereereeseeeereesreeeseeseaeeseesseeesseenens
L'écart-type de la série StatiStIQUE €St Sy = ..ooueieiiiiiiiiiieiit ettt ettt
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8. Soit la série (x,,ni) de moyenne X et d'écart-type s, ; on ajoute a a toutes les valeurs du caractere :

La moyenne de 1a (X; & @, 7)) SETA & ....ccviiiiiiiiiie et
L'écart-type de 1a SErie (X; & @, 71;) SETA & ..c.iiiuiiiiiiiiieii ettt

9. Soit la série (x,,ni) de moyenne X et d'écart-type s, ; on multiplie par c toutes les valeurs du caractére :

La moyenne de 1a (CX;, 7)) SETA & ...ocouiiiiiiiiieie ettt ettt
L'écart-type de 12 SEri€ (CX;, 71;) SETA & .oooiiiiiiie et e

10. a et b étant deux réels strictement positifs, # étant un entier relatif, complétez, si cela est possible, les

¢galités suivantes :

IN(ab) = .oooieieeieeeeeee IN(@+D)= i,
In(@/b)= oo, Ina—Inb=...cccooevvevvvevierennnn.
nIna= ..o, In(1/a@) = oo,

11. a et b étant deux réels strictement quelconques, n étant un entier relatif, complétez, si cela est

possible, les égalités suivantes :

€ = e, €Y X €Y =
€T = s Sl
(€)= e V= e,
I G L T 10 (VE ) = oo
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